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Минулий 2022 рік став справжнім випробуванням для всіх українців та 

наклав свій відбиток на пріоритети та формат діяльності депутатів обласної 

ради. Повномасштабний наступ та важкі бої на Чернігівщині, окупація 

частини населених пунктів регіону, у тому числі мого виборчого округу,  

поставили нас перед новими викликами, адже потрібно було підтримати 

населення громад, стабілізувати ситуацію та всіляко сприяти відновленню 

області в непростих умовах воєнного стану.  

Розуміючи свою відповідальність перед громадянами, які довірили мені 

представляти рідну Сновщину, взяв участь у всіх пленарних засіданнях сесії, 

у тому числі в онлайн-режим, та постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської етики, законності та запобігання корупції, до складу якої входжу 

у нинішньому скликанні.  

У своїй депутатській діяльності при опрацюванні проєктів рішень 

приділяв значну увагу аналізу економічної, фінансової та безпекової ситуації, 

реформуванню лісової галузі регіону, а також діяльності комунальних 

закладів. 

Упродовж всього звітного періоду постійно перебував на зв’язку із 

жителями та керівництвом Сновської громади. Неодноразово зустрічався із 

мешканцями прикордонних населених пунктів, які постійно потерпають від 

ворожих обстрілів, та тримав руку на пульсі подій Сновщини.  

Завдяки реалізації Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки вдалося допомогти 

та вчасно реагувати на потреби людей, які  звертались до мене по допомогу.  

На жаль, повномасштабна війна забрала життя багатьох жителів 

Чернігівщини. Тому переважну більшість коштів свого депутатського фонду 

у розмірі 90 тис. грн передав на підтримку родин загиблих під час бойових дій 

земляків зі Сновщини.  

Крім того, виділив понад 25 тис. грн комунальній установі 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Сновської міської ради для зміцнення матеріально-технічної бази 

Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання в с. Нові Боровичі. Адже через постійні відключення світла заклад 

гостро потребував альтернативних джерел живлення.  

Решту коштів, враховуючи звернення громадян, спрямував на адресну 

матеріальну допомогу  на лікування дітей.  

 

 


